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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ В 

УКРАЇНІ ТА АВСТРАЛІЇ 

Електронне урядування - це форма організації державного управління, 

спрямована на підвищення ефективності, відкритості та прозорості 

діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з 

використанням ІКТ для формування нового типу держави, яка орієнтована 

на задоволення потреб громадян. 

У сучасному світі наразі йде активне використання інструментів 

цифрової трансформації. Тобто підвищуються стандарти якості публічного 

управління у всіх сферах соціального, політичного та економічного життя 

країн. 

За об’єкти аналізу візьмемо такі 2 індекси розвитку електронного 

урядування та цифрового розвитку: EGDI (E-Government Development 

Index) та EPI (E-Participation Index). Тепер розглянемо кожен індекс 

окремо. 

Індекс розвитку електронного уряду EGDI базується на трьох 

субіндексах (рис. 1). 
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Рисунок 1 - Субіндекси EGDI. 

Індекс електронної участі EPI (E-Participation Index) використовується 

ООН як додатковий індекс до індексу розвитку електронного уряду EGDI. 

Тобто значно розширюється огляд проблеми, який зосереджує увагу на 

наданні інтерактивних інформаційних послуг громадянам. 

Цей індекс включає такі складові як: 

 електронне інформування; 

 електронне консультування; 

 електронне прийняття рішень [ 1 ]. 

Порівнюючи Україну та Австралію ми бачимо велику різницю між 

рівнями цифрової трансформації (рис. 2). 

Можна виділити основні чинники, які впливають на різницю у 

результатах: 

1. Територія; 

2. Культурна складова; 

3. Рівень спроможності поширення електронного урядування для 

населення; 

4. Економічний аспект. 
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Рисунок 2 – порівняння індексів цифрової трансформації між 

Україною та Австралією. Ми бачимо, що Україна, яка є на 69 місці значно 

поступається Австралії, яка посідає 5. Такий розрив між країнами дає нам 

змогу проаналізувати те, що потрібно шукати різні, індивідуальні підходи 

для вирішення проблем загалом Україні. Це може бути телекомунікаційна 

інфраструктура або підвищення якості освіти [ 2 ]. 

В доповнення до EGDI - Індекс електронної участі EPI (E-Participation 

Index) допомагає краще побачити ситуацію не тільки із практичним 

застосуванням, а й з вмінням влади надати умови для розвитку цифрового 

урядування своєї держави [3]. Для цього ми розглянемо діаграму зі 

значенням індексів Австралії та України (рис. 3). 
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Рисунок 3 - Динаміка значення індексу EPI Австралії та України за 

Значення Австралії можна вважати помірним, що не скажеш про 

Україну [4]. Вважаємо, що таке зниження динаміки пов’язане з 

політичними проблемами, що були на той час у країні. 
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 Отже, коротко проаналізувавши цифрові трансформації в Україні та 

Австралії, можемо назвати їхні основні особливості. Цифрові 

трансформації у Австралії є стабільними та плавними, немає різким 

розривів. Стосовно України, то прослідковується легка нестабільність та 

ледь помітна закономірність у значеннях показників залежно від 

політичного та економічного стану держави. 
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